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ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE MINAS GERAIS. Às dezenove horas

(19:00h) do dia dezanove de agosto do ano de dois mil e dezanove (19/08/2019), na
Sala de Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim
Gouveia. n.' 67, sob a Presidência do Senhor Presidente Vereador Orçando dos Reis

Gonçalves Filho, reuniram-se os Vereadores que compõem a Câmara Municipal de

Careaçu, MG. Inicialmente o Senhor Presidente pediu ao Senhor Secretário da Mesa
Vereador Sérvio Mota Pereira que procedesse a verificação da presença dos Senhores
Vereadores, na qual constatou a presença de nove (09): Aftanio Aires Pinto, Carlos
Raimundo Barrosã, Frita, Francisco Carlos Cintra, Jogo Clarismon Salvador, José
Chamar de Oliveira, Marcelo José Resende, Orlando dos Reis Gonçalves Filho, Ricardo\

Alexandre Marcelino e Sérvio Mota Pereira. Tendo verificado a presença do número

regimental de vereadores, o Senhor Presidente em nome de Deus declarou aberta a
reunião, agradeceu a presença de todos e pediu que ficassem em pé para a Execução do
Hino Nacional. Em seguida deu início à matéria do Expediente e pediu ao Secretário da .,l

Mesa que fizesse a leitura da Ata da 10' Reunião Ordinária que, após lida, foi submete(Ig,7$
a Tumo Único de Discussão e Votação e foi Aprovada por todos os vereadores sel

ressalva. Não havendo , o Senhor Presidente pediu

ao Senhor Secretário que âzesse a leitura do: : Oflício n.'
105/2019 encaminhando

Revoga os parágrafos I' {lo artigo 3' e 2' do {irtigo 4' e altera o anexo l dtt Lei n.
1.438 de 24 de jltitllo de 20-13 e dá Olltras providêltcias" que esta sendo dista\buç.do
comissões nesta sessão e Ofício n.'

\!129]2: que "Dispõe sobre alteração de Carga Horária do Professor e dü outras
provfdê/leias" que está sendo distribuído às comissões nesta sessão; EXEEIZlEaJ:E..eg
LEGisi,AI.!yQ: Indicações n.' 06 e 07/2019 de autoria dos vereadores da Casa;
ExpEniEn'rE DE .!.E!!çE!!!Q: Ofício dos proülssionais do magistério que trabalham naJ

educação especial, solicitando sua inclusão no Prometo de L ei n.' 19/2019. Após
leitura. o Senhor Presidente concedeu a palavra aos vereadores e neste momento houtel

uma conversa informal entre os presentes. Não havendo requerimento para a :!:BlB!!!&

LIVRE DO CiOAOÃQ, o Senhor Presidente passou para a !12Bl211;M.-no DiA e\

Votação o Pedido de Urgência
Revoga os pnrágr(Iras I' do

clrtigo 3' e 2' do artigo 4' e altera o anexo l da Lei n.' 1.438 de 24 de juitlto (te 2Q.í3 e
í/(í o///ras provido/leias" que foi Aprovado por todos os vereadores. Em seguida pediu

ao Senhor Secretário que ülzesse a leitura do parecer
1=1J2$SS "Autoriza o Poder Executivo a ceder o uso gratuito (!e um terretto urbtuto

público de proprie(jade deste Mtltllcípio à Etttpresa K&C Cometa e Destiltação (te Lixo
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l/aspira/ar Zfda. -- it#E e dá arí/ras providêlrcfas " e, após a leitura, submeteu o profeta
a Primeiro Tumo de Discussão e Votação e foi Aprovado por todos os vereadores.
Finalizando, o Senhor Presidente passou para as CoNsioEB:4(;ÕES:!l.!N4!$ e concedeu a

palavra aos vereadores para fazerem seu pronunciamento final. Nada mais havendo a
tratar. o Senhor Presidente Orlando dos Reis Gonçalves Filho agradeceu a presença de

todos, convidou para a próxima reunião ordinária que será no dia 02 de Setembro às 19

horas e declarou encerrada esta sessão. E eu, Sérvio Mota Pereira, Vereador Secretário
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